



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,902 — 1970 අප්‍රේල් 17 වැනි සිකුරාදා — 1970.4.17

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගතහැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටු		පිටු
පළාත් පාලන නිවේදන	327	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	330
තනතුරු-ඇබැරිතු	328	අය-වැය ප්‍රේමන	333
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	දේපල විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	—	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	—	විවිධ දැන්වීම්	334

පළාත් පාලන නිවේදන

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරන ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර ත්‍රිකුණාමලයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, ධර්මලිංගම් වෘමදේවන් වන මම, ත්‍රිකුණාමල දිස්ත්‍රික්කයේ කන්තලේ ගම්සභාවේ අංක 3 දරන කොටසේ නියෝජිත දිසානායක මුදියන්සේලායේ පල්ලේ වලවිචේ විජේරත්න බත්ඩාර මහතා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් නූතනව වැඩි වාර ගණනකට තමන් තෝරා පත් කරගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැඟවීමට පත්ව, ත්‍රිකුණාමල

දිස්ත්‍රික්කයේ කන්තලේ ගම්සභාවේ අංක 3 දරන කොටසේ නියෝජිත දිසානායක මුදියන්සේලායේ පල්ලේ වලවිචේ විජේරත්න බත්ඩාර මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දින සිට නාම සහිතව වය අත් හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ධර්මලිංගම් වෘමදේවන්,
ත්‍රිකුණාමලයේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1970 මාර්තු මස 24 වැනි දින,
ත්‍රිකුණාමලයේ
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.
4-568—70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

සහිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සහිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් තියුම් වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1968 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

තනතුරු - ඇබැර්තු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන අම් දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අනන්‍ය කාර්යයකින් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥා පනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයන් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදහරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබීම හෝ ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම කීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 4 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරු නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන නියුතු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දයක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපකාර, සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප මිප්පුවක් මගින් හෝ ආප කඩන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත් වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අනන්‍යකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උපදැනුණ සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුම වි සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/ විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුර වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට නැත්නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට” නියම කරනු ලැබේ.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය අවසානයේ දී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම යම් රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන් ගෙන් සමත්වීමට අපොහොස

යත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමී සැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළත දී පරීක්ෂණයකින් අසමත් ක්‍රීවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීම, වැටුප් වැඩිවීම නතර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නතර කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62.11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍ය භාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න).

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පොෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්තාවූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට පොෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලීම් කරන්නාවූ නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම.—පත්වීම ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී පොෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන් නිදහස් කරනු ලැබෙයි.

(v) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(පහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන 1.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් “නව ප්‍රවේශක නිලධාරී” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දන්විම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන් ය.

සටහන 2.—රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු හා රාජ්‍ය සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නා වූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) (අ), (ආ) සහ (ඇ) හි සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින් ද, තමා ලාංකිකයකු බවට සැහෙන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකික” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචිකරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටගත් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරන වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානායත්ම මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානායත් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන්ගේ තෝරාගැනු ලැබූව හොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාගන්නට තමන් සුදුසුම සිටිත් ද නැද්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන අයට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අත්කිසි වියදමක් හෝ වෙනත් වෙනත් වියදමක් නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂාකරුගේ ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට ඉඩදීම නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂාකරුට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂාකරුගේ තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ ඉඩ දී ඇත්ද අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමට හෝ බල පැවැත්වීමට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂාකරුට කුසුම්බු 500 පත් වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසභ්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබූ නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට කුසුම්බු සහ බවට පත් කරනු ලැබීමට, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූ නම් රාජකාරී ගෙන් පහ කරනු ලැබීමට ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වනු ලබන සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාලසීමාවට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපැල්දී, ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවන් තුමුද ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

ආහාරකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

ආ.යු.-(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට, තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරු වන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා දෙසූ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල සිට පත් අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරිත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

_____ තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත.

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____
 (ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර : _____

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____
 ජාතිය : _____

(එම ලියාපදිංචි විමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැදුණු ආකාරයත් සඳහන් කරන්න)

3. තැපැල් ලිපිනය : _____
 (ලිපිනය වෙනස් වූ විට මේ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු : _____, මාස : _____, දින : _____
 (ආ) උපන් දිනය : _____

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය :—

(අ) අයදුම්කරු : _____

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා සහ මුත්තා : _____

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : _____

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහතගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යාලය/තනතුර	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග :—

(අ) සිංහල : _____

(ආ) ඉංග්‍රීසි : _____

(ඇ) දෙමළ : _____

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතන වල නම : _____

10. ඉගෙන ගත් පාඨශාලා හා එයින් අස්වූ දිනය : _____

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) : _____

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : _____

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් : _____

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—භෞත සඳහන් විස්තර දෙන්න :—

(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ඉලෙක්ෂන් හා ඊට පත්වූ දිනය : _____

(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : _____

(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? : _____

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයක් නම :

සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____

කොළොන්නාව නගර සභාවේ සභාපති උඩුමුල්ලේ දෙන් මර්ලින් අබේසේකර වන මම, ඉහත සඳහන් 1966 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට දක්වෙන කොළොන්නාව නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය මගේ උපරිම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය හා නිවැරදි බවට මෙයින් සහතික කරමි.

නගර සභා කාර්යාලය, කොළොන්නාව.

යූ. ඩී. එම්. අබේසේකර,
සභාපති.

1967 පෙබරවාරි 28 වැනි දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එච්. ඊ. විජේතුංග,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශනය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඩී. ඇන්. සමරකෝන්,
අංක 8 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත.

කොළොන්නාව නගර සභාව

1966.12.31 දිනට වර්ෂයේ ලැබීම සහ ගෙවීම් පිළිබඳ වාර්තාව

ආදායම	රු. ග.	වියදම	රු. ග.
ඒ.—පොදු ආදායම ...	6,84,085 89	ඒ.—පොදු වියදම් ...	1,34,425 58
බී.—මාර්ග/පාරවල් ...	4,470 44	බී.—මාර්ග/පාරවල් ...	1,11,358 82
සී.—අම්බලම් සහ තානායම් ...	—	සී.—අම්බලම් සහ තානායම් ...	—
ඩී.—සභාව සතු ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	31,086 76	ඩී.—සභාව සතු ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	42,716 50
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	75,368 19	ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	4,99,821 0
ඊෆ්.—මහජන විනෝදය ...	1,442 40	ඊෆ්.—මහජන විනෝදය ...	1,808 36
එච්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම ...	7 50	එච්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම ...	—
ඊ.—සුසාන භූමි ...	717 0	ඊ.—සුසාන භූමි ...	1,926 64
අයි.—කිරුම් හා මිනුම් ගාස්තු ...	555 20	අයි.—කිරුම් හා මිනුම් ගාස්තු ...	280 70
ජේ.—විදුලි බල අංශය ...	3,02,400 65	ජේ.—විදුලි බල අංශය—අගය අඩුවීමේ සංවිතය ...	3,000 0
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව ...	—	විදුලි බල අංශය ...	1,97,420 26
එම්.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල ...	—	කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව ...	192 0
		එම්.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල ...	5,997 13
එකතුව	11,00,134 03	එකතුව	9,98,946 99
අනිකුත් ලැබීම්		අනිකුත් ගෙවීම්	
තැන්පත් මුදල් ...	89,544 15	තැන්පත් මුදල් ...	71,811 78
අත්තිකාරම් මුදල් ...	67,248 38	අත්තිකාරම් මුදල් ...	93,656 34
මුද්‍රිත සංචාර යෝජනා ක්‍රමය ...	25,000 0	ක්‍රීඩා භූමි ආධාර මුදල් ...	1,412 85
වටිනාකම් අඩුවීමේ සංවිතය—විදුලිය අංශය ...	3,000 0	වැඩිපුර ගෙවීම්වලින් ආපසු අයකරගත් මුදල් ...	2,860 47
වැඩිපුර ගෙවීම්වලින් ආපසු අයකරගත් මුදල් ...	2,867 47	1966.12.31 දිනට ඉතිරි මුදල් ...	4,58,954 10
1966.1.1 දිනට ඉතිරි මුදල් ...	3,39,855 50		
	16,27,642 53		16,27,642 53

කොළොන්නාව නගර සභාවේ සභාපති උඩුමුල්ලේ දෙන් මර්ලින් අබේසේකර වන මම, මගේ උපරිම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට ඉහත දක්වෙන්නේ කොළොන්නාවේ නගර සභාවේ 1966 වර්ෂය තුළ ලබන ලද හා ගෙවන ලද සියලුම මුදල් පිළිබඳ සැබෑ හා නිවැරදි වාර්තාවක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

කොළොන්නාව නගර සභා කාර්යාලය.

යූ. ඩී. එම්. අබේසේකර,
සභාපති.

1967 පෙබරවාරි 28 වැනි දින කොළොන්නාවේදී මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එච්. ඊ. විජේතුංග,
සමාදාන විනිශ්චයකාර තැන.

ඉහත දක්වෙන ප්‍රකාශනය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඩී. ඇන්. සමරකෝන්,
අංක 8 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත.

කඳාන සුලු නගර සභාව

1968 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය

ආදායම	රු. ශ.		වියදම	රු. ශ.			
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම ...	1,80,113	04	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ...	77,786	52		
බී.—මහා මාර්ග ...	3,264	53	බී.—මහා මාර්ග ...	64,028	34		
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	5,840	90	සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	4,890	76		
සී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	43,513	86	සී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	60,586	12		
ඊ.—මහජන විනෝදය ...	9,313	55	ඊ.—මහජන විනෝදය ...	840	0		
ඇස්.—සෞභෝග්‍ය නිමි ...	50	0	ඇස්.—සෞභෝග්‍ය නිමි ...	48	10		
ජේ.—කියවීමේශාලා හා පුස්තකාල ...	—	—	ජී.—බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	3	30		
		2,42,095	88	අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම ...	46	70	
		2,42,095	88	ජේ.—කියවීමේශාලා හා පුස්තකාල ...	3,737	57	
					2,11,967	41	
වෙනත් ආදායම්			වෙනත් ගෙවීම්				
1. කැන්පන් ...	77,736	85	1. කැන්පන් ...	45,555	89		
2. අත්තිකාරම් ...	28,642	37	2. අත්තිකාරම් ...	36,322	05		
3. විවිධ ණය ගිම්මෝ ...	65,514	02	3. විවිධ ණය ගැනියෝ ...	29,469	68		
4. විවිධ ණය ගැනියෝ ...	17,906	86	4. විවිධ ණය ගිම්මෝ ...	75,187	22		
5. විදුලිය ගිනුම ...	2,95,020	25	5. විදුලිය ගිනුම ...	3,08,698	34		
6. ක්ෂය සංචිතය ...	3,000	0	6. ණය මුදල් ...	20,156	52		
7. රජයේ ආධාර—			7. රජයේ ආධාර—				
1. මංමාවත් ...	5,500	0	1. මංමාවත් ...	5,500	0		
2. කියවීමේශාලා ...	700	0	2. කියවීමේශාලා ...	872	36		
3. මුද්‍රිත සංචාරක නිවාස යෝජනානුම ...	—	—	3. මුද්‍රිත සංචාරක නිවාස යෝජනානුම ...	155	0		
4. පැනිකාණු ...	—	—	4. පුස්තකාල ගොඩනැගිල්ල ...	10,000	0		
5. පුස්තකාල ගොඩනැගිල්ල ...	10,000	0	5. ක්‍රීඩා භූමි ...	1,500	0		
8. ණය මුදල් ...	23,500	0	8. ස්ථිර කැන්පන් ...	25,000	0		
9. අතිරික්තය (සාමාන්‍ය) වැඩිවීම් ...	53	10	9. අතිරික්ත හා උගණනා ගිණුම (විදුලිය) ...	173	70		
		5,27,573	45		5,58,590	76	
ආදායම් එකතුවීමේ ගිණුම			ආදායම් එකතුවීමේ ගිණුම				
ඒ.—වරිපනම් බදු ...	53,854	13	ඒ.—වරිපනම් බදු ...	73,377	99		
බී.—මලාපවාහන ගාස්තු ...	21	0	බී.—මලාපවාහන ගාස්තු ...	—	—		
සී.—විදුලිය ගාස්තු ...	2,36,534	57	සී.—විදුලිය ගාස්තු ...	2,48,610	95		
ඩී.—කුලී ...	34,911	22	ඩී.—කුලී ...	34,780	09		
		3,25,320	92		3,56,769	84	
		10,94,990	25		11,27,328	01	
1968 ජනවාරි 1 වෙනි දිනට ශේෂය ...		1,55,149	26	1968 දෙසැම්බර් 31 දිනට ශේෂය ...		1,22,811	50
		12,50,139	51		12,50,139	51	

කඳාන සුලු නගර සභාවේ සභාපති, ජෙරාඩ් බෙනඩික් හල්පේ වන මම, ඉහත සඳහන් 1968 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දිනට දක්වන, කඳාන සුලු නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය, මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ අන්දමට සත්‍ය හා නිවැරදි ප්‍රකාශයක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

ජෙරාඩ් බී හල්පේ,
සභාපති,
කඳාන සුලු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඇම්. ඇස්. පින්තු,
සාමාජික,
කඳාන සුලු නගර සභාව.

1969 ජූනි මස 17 වෙනි දින මා ඉදිරිපිට ජාඇලදී සහතික කරන ලදී.

ඇලොයි වාස්,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාරතුමා.

කඳාන සුලු නගර සභාව

1968 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ ප්‍රකාශණය

	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.
තැන්පත් මුදල්	1,44,454 40	වරිපනම් බදු මුදල් ...	1,32,880 99
රජයේ ආධාර—			කයල ශෝධන ගාස්තු ...	1,122 0
1. නිවාස යෝජනානුම ...	19,305 0		විදුලිය ගාස්තු ...	82,833 78
2. ක්‍රීඩා භූමි ...	15,968 50		කුලී ...	3,932 19
3. පාරවල් ...	36 60		අන්තිකාරම් ...	24,239 59
4. පුස්තකාල ...	174 02		විවිධ ණය ගැනියෝ ...	39,835 91
		35,484 12	නිත්‍ය තැන්පත්—	රු. ශ.
විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ක්ෂය සංචිතය ...		9,250 0	1. මහජන බැංකුව ...	50,000 0
ණය මුදල් ...		3,482 38	2. ලංකා බැංකුව ...	25,000 0
විවිධ ණය හිමියෝ ...		66,034 47		75,000 0
අතිරික්තය සාමාන්‍ය—				
1967.12.31 දිනට අධිකය ...	63,163 54			
1968 වර්ෂයේ වැඩිවීම් ...	53 10			
	රු. ශ.	63,216 64		
1968 වර්ෂයේ ආදායම ...	2,42,095 88			
1969 වර්ෂයේ වියදම් ...	2,11,967 41			
		30,128 47		
		93,345 11		
අතිරික්තය විදුලිය—				
1967.12.31 දිනට අධිකය ...	1,44,457 27			
1968 වර්ෂයේ අඩුවීම් ...	173 70			
		1,44,283 57		
1968 වර්ෂයේ වියදම් ...	3,08,698 34		මුදල් ...	1,22,811 50
1968 වර්ෂයේ ආදායම ...	2,95,020 25			
		13,678 09		
		1,30,605 48		
		4,82,655 96		4,82,655 96

කඳාන සුලු නගර සභාවේ සභාපති ජෙරාඩ් බී හල්පෙ වන මම, ඉහත සඳහන් 1968 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දිනට දැක්වෙන කඳාන සුලු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය, මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ අන්දමට සත්‍ය හා නිවැරදි බව වෙසින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ජෙරාඩ් බී හල්පෙ,
සභාපති,
කඳාන සුලු නගර සභාව.

ඇම්. ඇස්. පින්තු,
සාමාජික,
කඳාන සුලු නගර සභාව.

වර්ෂ 1969ක් වූ ජූනි මස 17 වෙනි දින මා ඉදිරි පිට ජාඇලදී සහතික කරන ලදී.

ඇලෝයිස් වාස්,
සමාජන විනිශ්චයකාරකුමා.

4-578-70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය - වැය ලේඛන

නිවැරදි කිරීමයි

කුලියාපිටිය නගර සභාව

1970 අයවැය ලේඛනය

69.12.26 වෙනි දින අංක 14,886 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ IV වෙනි කොටසේ 1315 වෙනි පිටුවේ පලවී ඇති අයවැය ලේඛනය පහත සඳහන් සේ සංශෝධනය විය යුතුය :

ආදායම් ශීර්ෂය	වැරදීම	මුදල	වියදම් ශීර්ෂය	නිවැරදි කිරීම	මුදල
		රු. ශ.			රු. ශ.
බී.—මහා මාර්ග :—			ඩී.—මහා මාර්ග :—		
(1) වැටුප්	5,000 0	(1) වැටුප්—	...	—
			(ඒ) වැඩ අධිකාරී දීමනා වැටුප්	5,000 0

ලයනල් ජයතිලක,
කුලියාපිටිය නගර සභාවේ සභාපති.

1970.4.1 වැනි දින,
කුලියාපිටිය, නගර සභා කායභාලයේ දීය.

4-591-70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

නිස්සමහරාම සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා පාරවල් නැවත නම් කිරීම

නිස්සමහරාම සුළු නගර සභාවේ සභාපති වූ ආර්ථික වසම් කුසියා භාණ්ඩාරයන් ආර්ථික සිල්වා වන මම නගර සභාව විසින් ඒ කවර්ස් දෙසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනාවක් අනුව මෙම දැන්වීම රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට බල පවත්වන තෙක් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දක්වන අන්දමට නගර සභා මංගල්ලන් වල පරණ නම් වෙනස් කර ඒවාට ඉදිරියෙන් තිබෙන අළුත් නම් යොදන බව දැනුම් දෙමි.

ජී. ටී. ආර්ථික සිල්වා,
නිස්සමහරාම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
නිස්සමහරාම, 1970 අප්‍රේල් මස 5 වැනි දින දි.

උපලේඛනය

පරණ නම	අළුත් නම
1. අළුත්ගොඩ මැදවැලැන පාර	1. ඩී. ඇස්. ඇස්. ජයවික්‍රම මාවත
2. අළුත්ගොඩ යායගොඩ පාර	2. ශ්‍රී. ජීවරත්න මාවත
3. මුනි අම්මා ඇල පාර	3. ජී. ටී. ආර්ථික සිල්වා මාවත
4. අකුරුගොඩ උසාවිය පාර	4. මහානාග මාවත
5. පරණ කතරගම පාර	5. එල්. පී. ධර්මදාස මාවත
6. මුනිඅම්මා ඇල හරස් පාර	6. මැදවැලැන මාවත

පරණ නම	අළුත් නම
7. මුනිඅම්මා ඇල හරස් පාර 2	7. ශ්‍රී දීපංකර මාවත
8. මුනිඅම්මා ඇල හරස් පාර 3	8. සුරනිමල මාවත
9. හම්බන්තොට ප්‍රසිද්ධ පාර, දෙබරවැව හන්දියේ සිට නගර සීමාව දක්වා	9. ශ්‍රී ජේවන මාවත
10. ගල් අමුන පාර	10. සද්ධා නිස්ස මාවත
11. නිස්සමහරාම-කතරගම වැව ලග සිට නගර සභා සීමාව දක්වා	11. මහාසේන මාවත
12. පුකස්ගොඩ පාර	12. දුටු ගැමුණු රජ මාවත
13. කිරින්ද පාර, විහාර හන්දියේ සිට	13. විහාර මහා දෙවිපුර මාවත
14. නිස්ස පන්සල පාර	14. කාවන් නිස්ස මාවත
15. දෙබරවැව පාර	15. ඩී. පී. ඉණවර්ධන මාවත
16. මෝඩ කණ්ඩිය පාර	16. ගැමුණු පුර මාවත
17. ජලසම්පාදන ස්ථානයේ ඇති මාර්ගය	17. ගග වැලැන මාවත
18. වැල්ලවාය පාර	18. වැල්ලවාය මාවත
19. කාසිංගම හැලඹගස්වල පාර	19. ඩී. ඩී. සේනානායක මාවත
20. පාදිලිගම පාර	20. පුස්සදේව මාවත
21. මදව්ව පාර	21. කසා වැව මාවත
22. අකුරුගොඩ හරස් පාර	22. ගොඨපිම්බර මාවත
23. උඩස්ගම පාර	23. මිරිස්සේ ඉණසිරි මාවත

4-589-70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

කන්තලේ සුළු නගර සභාව

ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1970 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර තිබුණ කිරීම ගැන කන්තලේ සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළතදී මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 272 වැනි අධිකාරය වන ගෝඝාතක ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාමේ පිළිවෙල
සු. ඇස්. කේ. ඇම්. කට්ටි, පේරාදම, කන්තලේ	කන්තලේ පොදු වෙළඳ පොලේ අංක 1 හරස් මස් කඩය	එච්. ඩී. ඇල්. ලීලානන්ත, සභාපති, කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කන්තලේ, 70.4.3 දින.
4-584-70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලණිය සුළු නගර සභාව

ප්‍රසානභූමි සහ භූමිදාන ආඥාපනත

(221 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසානභූමි සහ භූමිදාන ආඥාපනතේ 17 වැනි සහ 22 වැනි වගන්ති යටතේ, කැලණිය සුළු නගර සභා පරිසැලන සීමා ඇතුළත ප්‍රසානභූමි සඳහා විධිවිධ බල මණ්ඩලය වන කැලණිය සුළු නගර සභාව විසින් පනවනු ලැබ, වර්ෂ 1969 දී අප්‍රේල් මස 3 වන දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් අංක 14,848 වේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද රෙගුලාසි පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය කර ප්‍රසිද්ධියට පත් කරනු ලැබේ.

සංශෝධන

- (1) අංක 12 දරණ රෙගුලාසියේ "ප්‍රසානභූමි" යන්නෙන් කැලණිය සුළු නගර සභාවට අයත් ප්‍රසාන භූමි අදහස් වේ." යන්න වෙනුවට "ප්‍රසානභූමි" යන්නෙන් කැලණිය සුළු නගර සභාවට අයත් පිලිපිටිය ප්‍රසාන භූමිය වේ" යන්න ආදේශ කිරීමෙන්,

- (2) එහි ගාස්තු උපලේඛනයේ අංක 1, 2 සහ 5 යටතේ පිළි වෙලින් නියම කර ඇති රු. 15, රු. 12.50 සහ රු. 15 යන යෙදුම වෙනුවට රු. 10, රු. 5, සහ රු. 10 යන යෙදුම ආදේශ කිරීමෙන්,
 - (3) එම ගාස්තු උප ලේඛනයේ අංක 3 සහ 4 අස් කිරීමෙන්,
 - (4) එම ගාස්තු උපලේඛනයේ ඉතිරි වගන්තිවලට අනු පිළි වෙලින් අංක යෙදීමෙන්ද වෙන්.
- මෙම සංශෝධන රෙගුලාසි වර්ෂ 1969 අප්‍රේල් මස 3 වෙනි දින සිට බල පැවැත්විය යුතු බවද මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ඩබ්. කේ. ඩී. සිරිසේන,
සභාපති,
කැලණිය සුළු නගර සභාව.

වර්ෂ 1970 ක්වූ ජනවාරි මස 20 වන දින,
කැලණිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දි.
4-581-70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාවතගම සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

පහත සඳහන් කායඝීයන් සඳහා යම් භූමි භාගයක් හෝ ස්ථානයක් පාවිච්චි කිරීමට බලය පවරන බලපත්‍රය:—

(256 වැනි අධිකාරිය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වැනි වගන්ති යටතේ මාවතගම සුළු නගර සභාව විසින් මේ නිවේදනයට යා කොට ඇති උපලේඛනයේ විස්තර කෙරෙන බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන් 1970 ජනවාරි 1 වැනි දින සිට වලංගුවන පරිදි එම උපලේඛනයේ නිශ්චිතව සඳහන් බලපත්‍ර භාස්තුව පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික බලපත්‍ර භාස්තුව
	රු. ග.

1. බාබ් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාමට—
 - (අ) කරණවැම් පුටු 2 ට වැඩි නොවන ස්ථානයකට ... 10 0
 - (ආ) කරණවැම් පුටු 2 ට වැඩියෙන් ඇති ස්ථානයකට ... 25 0

4-577—70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

සේරත් බී. ඒ කනායක,
මාවතගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 අප්‍රේල් මස 4 වැනි දින,
මාවතගම සුළු නගර සභා කාර්යාලය.

දඹුල්ල සුලු නගර සභාව

උපලේඛනය

සුලු නගර සභා ආඥාපනත

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

වාර්ෂික බලපත්‍ර භාස්තුව

(256 වැනි අධිකාරිය වන) සුලු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වන වගන්තිය යටතේ දඹුල්ල සුලු නගර සභාව විසින් 1966. 8. 12 වැනි දින අංක 14,708 දරන ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශිත, මෙතෙක් පනවා තිබූ බලපත්‍ර භාස්තුවලට අමතරව, මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් බලපත්‍ර භාස්තුව 1970 ජනවාරි මස සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

රු. ග.
ගැලොම් 100 කට වඩා භූමිතෙල් ගබඩා කිරීම ... 100 0
ගැලොම් 100 කට වඩා ඩීසල් තෙල් ගබඩා කිරීම ... 100 0
කොහු ගබඩා කිරීම ... 25 0

4-576—70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

හෙ. වි. ප්‍රේමතිලක,
සභාපති.

වම් 1970 ක්වු මාර්තු මස 25 වැනි දින,
දඹුල්ල සුලු නගර සභා කාර්යාලයේ දිය.

වැලිසර සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1970 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත් මා වෙත ඉදිරිපත් කර තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරිය) 7(2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන වැලිසර සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ ස්වභාවය	ස්ථානය
1. ඒ. සී. පෙරේරා මහතා, ගාන්ධි මාර්ග මාවත, මහබාගේ රාගම	එළහරක් මස් කඩය ...	මහබාගේ අංක 1 සහ අංක 2 මස් කඩ. මහබාගේ හන්දියේ ලංකාමාතා මාවතත් බණ්ඩාරනායක මාවතත් අතර දුර ප්‍රමාණයේ
2. ජේ. ඩී. පී. ජයතිලක මහතා, වැලිසර, රාගම	එළහරක් මස් කඩය ...	වැලිසර හන්දියේ නොටුපල පාරේ සිට මීගමු දෙසට යා 100 ක දුර ප්‍රමාණය ඇතුළත අංක 1 හෝ 2 කොට්ඨාශය තුළ
3. ඊ. මැක්ෂිමස් සිල්වා මහතා, මහබාගේ, රාගම	එළහරක් මස් කඩය ...	හළන්දුරුව කෝපිවත්ත පාරේ සිට රාගම පාරේ කම්මල දක්වා ඇති දුර ප්‍රමාණය ඇතුළත කොට්ඨාශ අංක 4 හෝ 2 ඇතුළත
4. කේ. ඒ. ඩී. රුද්‍රිගු මහතා, වැලිසර, රාගම	එළහරක් මස් කඩය ...	මහවත්ත ප්‍රදේශයේ අංක 1 හෝ 2 කොට්ඨාශය තුළ ආනියකන්ද පාරේ සිට කොළඹ අතට යා 100 ක දුර ප්‍රමාණය ඇතුළත

ඇන්ටන් අමරසේකර,
වැලිසර සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 අප්‍රේල් 1 වැනි දින,
වැලිසර සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
රාගම.
4-571—70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

කනදරා කෝරලේ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ගැන කනදරා කෝරලේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවද, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 පරිච්ඡේදය) අංක 7 (2) දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඇස්. අබ්දුල් මජීද්, කයිපිටියාව, ඉහළගම	එළහරක් මස් ...	කටුකැලියාව

යූ. ඇල්. අප්පුහාමි,
සභාපති,
කනදරා කෝරලේ ගම්සභාව.

ගම්සභා කාර්යාලය,
මිහින්තලේ, 1970.4.3.
4-567—70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

මොනරාගල සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

අප්‍රේල්	— 6, 14, 21, 28	... පෝය දිනයන්
මැයි	— 1, 5, 13, 20, 28	... එම
ජූනි	— 4, 12, 19, 26	... එම
ජූලි	— 3, 11, 18, 25	... එම
අගෝස්තු	— 1, 9, 16, 23, 31	... එම
සැප්තැම්බර්	— 8, 15, 22, 29	... එම
ඔක්තෝබර්	— 7, 14, 22, 29	... එම
නොවැම්බර්	— 4	... ලෝක සත්ව දිනය
දෙසැම්බර්	— 6, 13, 21, 28	... පෝය දිනයන්
4—575—70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය	— 5, 12, 20, 27	... එම

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 17 (1) දරණ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලය පරිදි නියමිත අධිකාර තැන වූද, මොනරාගල සුළු නගර සභාවේ සභාපතිතුන් වූ ද, ඊ. ඩී. ඩී. ආරියපාල වන මම, 1970 වර්ෂයේ දී පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් දිනවලදී, මොනරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, මොනරාගල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශ පිමාව තුළ මස් පිණිස සතුන් මැරීම සහ මස් විකිණීම හෝ මස් ප්‍රදර්ශනය කිරීම සම්පූර්ණයෙන්ම මෙයින් තහනම් කරමි.

ඊ. ඩී. ආරියපාල,
මොනරාගල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970.4.2 දින,
මොනරාගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

ඔස්පළාත ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත—257 වැනි පරිච්ඡේදය

නුවරඑළි දිස්ත්‍රික්කයේ ඔස්පළාත ගම්සභාව මගින් පහත සඳහන් යෝජනාව 70.3.21 දින පවත්වන ලද රැස්වීමේදී සම්මත කරගත් බව මහජනයා වෙත මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

ඊ. බී. මු. හේරත්,
ඔස්පළාත ගම්සභාපති.

1970 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින,
වතුමුල්ලේ, ඔස්පළාත ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරන ප්‍රදේශාධිකාරී සභා පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ නුවරඑළිය ඔස්පළාත ගම්සභාව විසින් 1954 ක් වූ පෙබරවාරි මස 19 වැනි දින අංක 10,642 දරන ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථා ප්‍රකාර මෙහි පහත සඳහන් මංමාවත් එකිනෙක ඉදිරියෙන් සඳහන් දිග හා පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද පවත්වාගෙන යනු ලබන බව මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ.

කොට්ඨාශ අංක 2

- පාරේ නම.—පන්නල දඳුක් ගහ පිටිය පාර.
- පාරේ පටන් ගැනීම.—වැවකැලේ පන්නල පාර.

වම	අඩි අඟ.	දකුණ	අඩි අඟ.
පී. ඩබ්ලිව්. පී. පුංචිබණ්ඩා	60 0	පී. ඩබ්ලිව්. පී. පුංචිබණ්ඩා	60 0
පී. ඩබ්ලිව්. පී. පුංචිබණ්ඩා	400 0	යූ. ජී. පුංචිබණ්ඩා	400 0
යූ. ජී. පුංචිබණ්ඩා	110 0	යූ. ජී. පුංචිබණ්ඩා	110 0
ජී. ජී. සියාතු	110 0	ජී. ජී. සියාතු	110 0
ස්කෝල මහත්තයා	230 0	ස්කෝල මහත්තයා	230 0
වෝල්ටර් ඇම්. සෙනෙවිරත්න	570 0	වෝල්ටර් ඇම්. සෙනෙවිරත්න	230 0

කොට්ඨාශ අංක 3

- පාරේ නම.—දලිවල ගම්මැද ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට බටකොටකඳුර ප්‍රසිද්ධ ගම්සභා පාර හරහා වෙල මැදින් පල්ලේ ඇලට පාර.
- පාරේ පටන් ගැනීම.—දලිවල ගම්මැද ප්‍රසිද්ධ පාර.

වම	අඩි අඟ.	දකුණ	අඩි අඟ.
ඇස්. කේ. ධනපාල	132 0	බී. ඇම්. පියදස	132 0

පාරේ මුලු දිග අඩි 132. පාරේ පළල අඩි 6.
පාරේ අවසානය.—පල්ලේ ඇල.

කොට්ඨාශ අංක 6

- පාරේ නම.—පොත්තල්ලිද වත්තේ සිට රාගල ප්‍රසිද්ධ පාරට පාර.
- පාරේ පටන් ගැනීම.—පොත්තල්ලිද වත්ත.

වම	අඩි අඟ.	දකුණ	අඩි අඟ.
පී. ජී. පුංචිභවතා	130 0	පී. ජී. පුංචි	130 0
මාවන්	108 0	විමලාවතී රත්නායක	108 0

පාරේ මුලු දිග අඩි 238. පාරේ පළල අඩි 6.
පාරේ අවසානය.—මහනුවර රාගල ප්‍රසිද්ධ පාර.

කොට්ඨාශ අංක 3

- පාරේ නම.—දලිවල දෙහිගස් පිටියා පාරේ සිට හුරිය කැටිය ඇල දක්වා පාර.
- පාරේ පටන් ගැනීම.—දලිවල දෙහිගස් පිටියේ පාරේ සිට.

වම	අඩි අඟ.	දකුණ	අඩි අඟ.
ඩබ්ලිව්. ජී. පුංචිබණ්ඩා	232 0	ඩබ්ලිව්. ජී. පුංචිබණ්ඩා	232 0
ජී. ඇස්. වික්‍රමසිංහ	205 0	ජී. ඇස්. වික්‍රමසිංහ	205 0
ජී. ඇස්. වික්‍රමසිංහ	85 0	ජේමීස් අප්පුහාමි	85 0
කෝස්වත්තේ මල්හාමි	28 0	ජේමීස් අප්පුහාමි	28 0
යූ. ඩබ්ලිව්. ජේ. පුංචිබණ්ඩා සහ ඩී. ඇම්. චිකිරිමැණිකා	84 0	ජේමීස් අප්පුහාමි	84 0
යූ. ඩබ්ලිව්. ජේ. පුංචිබණ්ඩා සහ ඩී. ඇම්. චිකිරිමැණිකා	276 0	යූ. ඩබ්ලිව්. පුංචිබණ්ඩා සහ ඩී. ඇම්. චිකිරිමැණිකා	276 0
වයි. ඇම්. බණ්ඩාරමැණිකා	128 0	වයි. ඇම්. බණ්ඩාරමැණිකා	128 0
වයි. ඇම්. බණ්ඩාරමැණිකා	24 0	කේ. ඩබ්ලිව්. ඩී. අප්පුහාමි	24 0
වයි. ඇම්. බණ්ඩාරමැණිකා	88 0	වයි. ඇම්. බණ්ඩාරමැණිකා	88 2

පාරේ මුලු දිග.—අඩි 1,150 අඟල් 0. පාරේ පළල. අඩි 6.
පාරේ අවසානය.—හුරිය කැටිය ඇල.

2. පාරේ නම.—සුප්‍රීක්ෂක දැලිවල පාරේ සිට දෙමළ පිටිය කුඹුර මැදින් දැලිවල දෙතිගස් පිටිය පාරට.

පාරේ පටන් ගැනීම.—සුප්‍රීක්ෂක දැලිවල පාර.

වම	අඩි අඟ.	දකුණ	අඩි අඟ.
ඒ. ඩී. ජෝර්ජ් ...	165 0	ජී. ඩී. ජෝර්ජ් ...	165 0
ඩබ්ලිව්. ජී. පුංචිබණ්ඩා ...	60 0	ඩබ්ලිව්. ජී. පුංචිබණ්ඩා ...	60 0
ඩබ්ලිව්. ජී. පුංචිබණ්ඩා ...	360 0	ඩබ්ලිව්. ජී. පුංචිබණ්ඩා ...	360 0

පාරේ මුලු දිග අඩි 585. පාරේ පළල අඩි 6.
පාරේ අවසානය.—දැලිවල දෙතිගස් පිටිය පාර.

කොට්ඨාශ අංක 11

පාරේ නම.—ඉලුක් පත්ත කොලනියේ සිට බටහල ඇල්ල හරහා නිල්දණ්ඩා හීන්තට පාර.

පාරේ පටන් ගැනීම.—ඉලුක්පත්ත ඇල්ලගේ පාරට

වම	අඩි අඟ.	දකුණ	අඩි අඟ.
ඒ. ඩී. ඇම්. රංමැණිකා ...	190 0	ඒ. ඩී. ඇම්. රංමැණිකා ...	190 0
ආර්. ජී. සිරිසේන ...	114 0	ආර්. ජී. සිරිසේන ...	114 0
ඒ. ඩී. ඇම්. කිරිබණ්ඩා ...	100 0	ඒ. ඩී. ඇම්. කිරිබණ්ඩා ...	100 0
ඉලුක්පත්ත ඇල්ල සිට නිල්දණ්ඩාහීන්ත වංගු හතේ පාර හරහා	11 0	ඉලුක්පත්ත ඇල්ල සිට නිල්දණ්ඩාහීන්ත වංගු හතේ පාරට පාර	11 0
යූ. ජී. පුංචිරාල ...	80 0	යූ. ජී. පුංචිරාල ...	80 0
පී. ජී. පුංචිබණ්ඩා ...	59 0	පී. ජී. පුංචිබණ්ඩා ...	59 0
ඊ. ඩී. ඇම්. කිරිවත්තේ ...	315 0	ඊ. ඩී. ඇම්. කිරිවත්තේ ...	315 0
ඇම්. ජිනදස ...	1,000 0	ඇම්. ජිනදස ...	1,000 0
කේ. බී. දසනායක ...	300 0	කේ. බී. දසනායක ...	300 0
යූ. ජී. විජේරත්න ...	1,050 0	යූ. ජී. විජේරත්න ...	1,050 0
ඩී. වාලී ...	258 0	කේ. ඇල්. පෙරේරා ...	258 0
කේ. ජේම්ස් අප්පුහාමි ...	325 0	කේ. ජේම්ස් අප්පුහාමි ...	325 0
කේ. දවිත් අප්පුහාමි ...	66 0	ඩබ්. ඒ. හිත්තිහාමිනේ ...	66 0
අදෝනිස්හාමි ...	75 0	ඩබ්. ඒ. හිත්තිහාමිනේ ...	75 0

පාරේ මුලු දිග අඩි 3,943. පාරේ පළල අඩි 6.
පාරේ අවසානය.—නිල්දණ්ඩාහීන්ත හරස් බැඳ්ද පාර

කොට්ඨාශ අංක 12

1 පාරේ නම.—ගොඩමුදුන මාලියද්දකොන පාරේ සිට උඩ අස්වැද්දුම හරහා වටමේ පාසැල ළඟට පාර.

පාරේ පටන් ගැනීම.—ගොඩමුදුන මාලියද්දකොන පාර.

වම	අඩි අඟ.	දකුණ	අඩි අඟ.
එච්. ඇම්. සුදුමැණිකා ...	205 0	ඇම්. ඒ. අල්ලිස් අප්පුහාමි ...	205 0
එච්. ඇම්. සුදුමැණිකා ...	60 0	ආර්. ජී. ටිකිරිබණ්ඩා ...	60 0
පී. බී. ඇම්. කිරිබණ්ඩා ...	24 0	ආර්. ජී. ටිකිරිබණ්ඩා ...	24 0
ආර්. ජී. පුංචිබණ්ඩා ...	130 0	ආර්. ජී. ටිකිරිබණ්ඩා ...	130 0
ඇම්. ඒ. විජේසිංහ ...	53 0	ආර්. ජී. ටිකිරිබණ්ඩා ...	53 0
ඇම්. ඒ. විජේසිංහ ...	130 0	කේ. ජී. රමමැණිකා ...	130 0
ඩබ්. ජේ. ඇම්. පළිඟු මැණිකා ...	200 0	වටමේ පාසැලට අයත් ඉඩම	200 0

පාරේ මුලු දිග අඩි 802. පාරේ පළල අඩි 6.
පාරේ අවසානය.—වටමේ පාසැල කොළොන්නේ ඇල්ල පාර.

4-574-70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය

කටාන ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව

1952 අංක 6 දරන ප්‍රදේශාධිකාරී සභා පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදයේ) 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ කටාන ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් 1965 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින සහ අංක 14,533 න් දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළකරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත කරන ලද පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර මෙහි පහත සඳහන් මං මාවත් එකිනෙක ඉදිරියේ සඳහන් දිග, පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද පවත්වා ගෙන යනු ලබන බවත් ඉහත සඳහන් අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ එකී මං මාවත්වල කටාන ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ සභාපති කුමාගෙන් ලියවිල්ලකින් ලබාගත් අවසරයක් නොමැතිව මුළු බර වෙන් එකඟව පවත්වා ගැනීමට වැඩි ලොරි, බස්, වෑන් සහ මුක්ටර් රථ ගමනා ගමනය තහනම් කිරීමත් මෙයින් තීරණය කරනු ලැබේ.

ඇම්. ඇස්. අසිවන් ද සිල්වා,
කටාන ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ සභාපති.

ගම් සභා කාර්යාලය,
කටාන,
1970.4.2.

ඉහත සඳහන් මං මාවත්

පිළිවෙල් අංකය	පාරේ නම	දිග අඩි	පළල අඩි
අංක 1.—නැගෙනහිර කටාන කොට්ඨාශය			
1.	ලංකා මානා පාර	42	34
2.	නැගෙනහිර කටාන පහතවත්ත හරස්පාර	7	9
3.	දුරියන්ගස්හන්දිය දිවුල්ගහ මංකඩ පාර	16	16
4.	නැගෙනහිර කටාන ජයමාවත	10	10
5.	මුඩුක්කුමුල්ල පාර	28	22
6.	කෝඩුන්තාව පාර	43	18
7.	ජම්බුගස්වත්ත පාර	61	40
8.	ඇඩ්වින් සිල්වා මාවත	99	30
9.	මුක්කම පාර	58	30
10.	කටාන හරක්ගාලෙගම පාර	36	18
11.	කටාන මිරිස්වත්ත පාර	22	30
12.	කටාන ගංගාරාම මාවත	38	12
13.	බම්බුකුළිය කොස්වත්ත පාර	29	15
14.	මිරිස්වත්ත හරස් පාර	18	14
15.	සාන්ත තෙරේසා පවු මාවත	9	16

පිළිවෙලේ අංකය	පාරේ නම	දිග දම්	පළල අඩි	පිළිවෙලේ අංකය	පාරේ නම	දිග දම්	පළල අඩි		
අංක 3.—බම්බුකුලිය කොට්ඨාසය				අංක 11.—ඒත්තුකාල කොට්ඨාසය					
16.	බම්බුකුලිය ඇත් මාවත පාර	85	0	20	65.	රානි මාවත	10	0	29
17.	තෝප්පුව පල්ලිය පාර	25	0	20	66.	සාන්ත සිල්වෙස්ටර් පාර	39	0	22
18.	තෝප්පුව මිණිපිටිය පාර	38	0	25	67.	සාන්ත ජෝශප් මාවත	47	0	21
19.	සාන්ත ජෝන් මාවත	58	18	18	68.	සාන්ත අන්තෝනි මාවත	10	0	12
20.	බම්බුකුලිය ඕසින්තගහ මංකඩ පාර	19	0	16	69.	ඒත්තුකාල ශාන්ත ජූඩ් මාවත	21	34	20
අංක 4.—මුරුතැන කොට්ඨාසය				අංක 12.—දළුවකොටුව කොට්ඨාසය					
21.	මුරුතැන වීරවැල්ල පාර	29	0	16	71.	කටුවුව පළඟතුරේ පාර	65	36	23
22.	මුරුතැන මිනිපිටිය පාර	9	0	12	72.	දළුවකොටුව පල්ලන්සේන පාර	43	0	21
23.	මුරුතැන පුංචිල්ලම පාර	18	40	20	73.	පෝරුතොට පළඟතුරේ පාර	43	45	18
24.	සාන්ත මිකායෙල් පාර	5	0	15	74.	සාන්ත රිටා පාර	31	12	11
අංක 5.—උඩංගාව කොට්ඨාසය				අංක 13.—කටුවුව කොට්ඨාසය					
25.	උඩංගාව පාර	40	0	20	75.	දළුවකොටුව පළඟතුරේ පාර	29	13	19
26.	උඩංගාව මුරුතැන පාර	66	20	20	76.	සමාජවාදී මාවත	88	42	18
27.	උඩංගාව සාන්ත මයිකල් පාර	38	19	16	77.	ඒත්තුකාල කටුවුව මාවත	18	12	8
අංක 6.—ඇන්ගල කොට්ඨාසය				අංක 14.—කිඹුලාපිටිය කොට්ඨාසය					
28.	ඇන්ගල හරස් පාර	76	60	32	78.	සුභසාධක මාවත	130	0	20
29.	ඩී. ජෙරමියස් ප්‍රනාන්දු පුල්ලේ මාවත	90	33	30	79.	සාන්ත ප්‍රැන්සිස් සාර්ලිස් පාර	48	44	10
30.	අම්බලන්තඩිය පාර	35	0	18	80.	පළඟතුරේ බටහිර හරස් පාර	16	20	19
31.	මරියගොරෙන්ති පාර	45	56	19	81.	සාන්ත ආනා මාවත	30	20	12
32.	කටාන බම්බුකුලිය පාර	49	0	24	82.	පල්ලන්සේන පාමි පාර	77	18	20
33.	ඇන්ගල කටාන පාර	35	0	18	අංක 15.—කටුවල කොට්ඨාසය				
34.	සාන්ත සෙබස්තියන් පාර	15	0	18	91.	ඩෙවිඩ් මුදලියාර් මාවත	102	0	14
අංක 7.—වැලිහේන කොට්ඨාසය				අංක 16.—කොන්දගම්මුල්ල කොට්ඨාසය					
35.	පල්ලිය පාර	82	0	22	92.	කටියල එගොඩහේන හරස් පාර	19	0	20
36.	සාන්ත කසිනන් පාර	22	0	15	93.	ඤ්ඤවති සිල්වා මාවත	63	0	23
37.	වැලිහේන අඩික්කන්ඩිය පාර	31	0	20	94.	ඩී. කේ. ද සිල්වා මාවත	30	29	21
අංක 8.—කදවල කොට්ඨාසය				අංක 17.—බටහිර කළුමානප්පුව කොට්ඨාසය					
38.	සුරිය මාවත	110	20	26	95.	දෙමන්හන්දිය කදවල පාර	40	0	20
39.	අසිවන් ද සිල්වා මාවත	49	12	34	96.	කොන්දගම්මුල්ල කටියල පාර	84	0	13
40.	සුභ සාධක මාවත	45	0	32	97.	දෙමන්හන්දිය කදවල පාර	72	0	14
41.	පළමු වැනි පටු මාවත	34	0	24	98.	කොන්දගම්මුල්ල ජනපද පාර	37	0	26
42.	ගැමුණු මාවත	27	50	12	අංක 18.—මහනුඤ්ඤපිටිය කොට්ඨාසය				
43.	කදවල ශාන්ත ජෝන් මාවත	93	0	18	103.	මහනුඤ්ඤපිටිය පළමුවැනි වැලි පාර	10	0	13
44.	කදවල පොත්තෝඩේ පාර	19	0	16	104.	සාන්ත සෙබස්තියන් මාවත	36	0	16
45.	ජය මාවත	83	30	30	105.	මහනුඤ්ඤපිටිය සාන්ත ජූඩ් මාවත	48	0	14
46.	කදවල ජෝන් පෙරේරා මාවත	52	0	15	106.	පොල්ලකඳ මාවත	17	0	12
47.	කදවල කොන්ත්‍රාස්තුව වත්ත පාර	20	0	22	107.	දෙවෙනි මහනුඤ්ඤපිටිය පන්සල පාර	67	5	18
48.	වීදි පාර	18	38	12	108.	කටුවපිටිය ඇතුල් පාර	5	24	12
අංක 9.—කිඹිලියකටුව කොට්ඨාසය				අංක 19.—මහනුඤ්ඤපිටිය කොට්ඨාසය					
49.	කිඹිලියකටුව පන්සල් පාර	32	22	32	109.	සාන්ත ජූඩ් හරස් පාර	10	0	12
50.	ලැයිම පාර	12	0	15	110.	මහනුඤ්ඤපිටිය දෙවෙනි වැලි පාර	10	0	12
51.	තුන්හඳුල පාර	19	0	11	111.	මඩම පාර	7	0	20
52.	නෙළුමිපිටිය පාර	24	20	16	112.	සිල්වා මාවත	15	0	13
අංක 10.—දළුවකොටුව කොට්ඨාසය				අංක 20.—මහනුඤ්ඤපිටිය කොට්ඨාසය					
53.	දළුවකොටුව පොල්ලකඳ පාර	56	47	20	113.	දෙවැනි මහනුඤ්ඤපිටිය රැස්වීම් ශාලාව පාර	16	36	14
54.	දළුවකොටුව ගාමිණී පාර	17	0	14	114.	පොල් කපාපු වත්ත පාර	66	0	23
55.	දළුවකොටුව දෙවැනි පාර	19	0	14	115.	දකුණු කටුවපිටිය හරස් පාර	16	0	14
56.	දළුවකොටුව ගල්කටුව පාර	77	21	20	116.	මහනුඤ්ඤපිටිය ඇතුල් පාර	11	0	10
57.	දළුවකොටුව ගොඩවත්ත පාර	11	30	11	4-587—70.4.17 දින අංක 14,902 දරන ගැසට් පත්‍රය				
58.	දළුවකොටුව මරදන පාර	7	10	12					
59.	දළුවකොටුව කිඹිලියකටුව හරස් පාර	16	30	14					
60.	ජයමාවත	19	46	12					
61.	දළුවකොටුව සමඟි මාවත	28	54	10					
62.	රංචලා පාර	27	30	13					
63.	දළුවකොටුව පාසැල් මාවත	6	0	15					
64.	දළුවකොටුව ප්‍රසන්න මාවත	19	46	11					

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින සඳහා අනුව වෙනස් වී තිබේ.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වෙලාවක් දී කැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද ඉන්ද්‍ර වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල මොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
මාර්තු	... 70. 3. 5 බ්‍රහස්පතින්ද	.. 70. 2.27 සිකුරාදා දහවල් 12.0
	70. 3.13 සිකුරාදා	... 70 3. 5 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 3.20 සිකුරාදා	... 70. 3.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 3.26 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 3.19 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
අප්‍රේල්	... 70. 4. 3 සිකුරාදා	... 70. 3.25 බදද ප.ව. 3.30
	70. 4.10 සිකුරාදා	... 70. 4. 3 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 4.17 සිකුරාදා	... 70. 4. 8 බදද ප.ව. 3.30
	70. 4.24 සිකුරාදා	... 70. 4.17 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 4.30 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 4.23 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
මැයි	... 70. 5. 8 සිකුරාදා	... 70. 4.30 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 5.15 සිකුරාදා	... 70. 5. 8 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 5.22 සිකුරාදා	... 70. 5.15 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 5.29 සිකුරාදා	... 70. 5.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ජූනි	... 70. 6. 5 සිකුරාදා	... 70. 5.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6.11 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6.18 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0

1970 මාර්තු මස 5 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.